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Актуальність. Характерною ознакою сучасної освіти є активний 

пошук інноваційних педагогічних ідей, які обумовлені реформуванням 

освітньої галузі в Україні. Сьогодні, у час розвитку інформаційних 

технологій, кожен учитель має більш широкий простір і можливості для 

модернізації освітнього процесу, зокрема впровадження сучасних 

педагогічних технологій і засобів навчання, актуальність яких визначається, 

передусім, когнітивними особливостями нинішнього контингенту 

здобувачів освіти, загальною інформатизацією суспільства і масштабною 

диджиталізацією. Для реалізації зазначеної ідеї необхідна наявність 

сучасного технічного обладнання і педагогів, які вміють його 

використовувати. 

Мета проєкту. Обладнати лабораторію інтерактивних освітніх 

технологій у Барському гуманітарно-педагогічному коледжі імені 

Михайла Грушевського, що забезпечить можливість здійснювати якісну 

підготовку здобувачів освіти педагогічних спеціальностей до 

використання сучасних інтерактивних дидактичних засобів в освітньому 

процесі Нової української школи і сприятиме формуванню в майбутніх 

фахівців цифрової компетентності. 

Коротка інформація про очікувані результати. Очікуваними 

результатами від виконання проєкту є: 

 підвищення якості підготовки здобувачів освіти, формування 

творчого, креативного педагога шляхом використання сучасних освітніх 

технологій і технічних засобів; 

 опанування сучасних технологій візуалізації і структурування 

навчальної інформації; 

 ознайомлення з технологіями доповненої реальності і ВУОВ, 

інтерактивними освітніми платформами та особливостями їх 

використання в освітньому процесі; 

 узгодження особливостей хмаро орієнтованих технологій із 

потребами освітнього процесу Нової української школи;  

 формування навиків роботи щодо створення сучасних дидактичних 

засобів на основі хмаро орієнтованих сервісів;  

 опанування сучасних інтерактивних методик контролю навчальних 

досягнень; 

 



 вивчення особливостей і способів онлайн-комунікації між суб’єктами 

освітнього процесу, у тому числі під час дистанційного навчання; 

 мотивація до професійного самовдосконалення. 

Прогноз щодо подальшої реалізації проєкту. Використання ідеї і 

результатів проєкту планується в закладах фахової передвищої  і  вищої  

освіти, які здійснюють підготовку здобувачів із галузі знань 01 Освіта за 

різними спеціальностями. Розроблені навчально-методичні матеріали і 

технічне оснащення лабораторії можуть бути використані викладачами 

методик навчання конкретних предметів та освітніх галузей у контексті 

контентного наповнення та адаптації шаблонів створених  дидактичних 

засобів. 

На базі створеної лабораторії інтерактивних освітніх технологій 

передбачається можливість проведення семінарів, тренінгів,  майстер-класів 

для педагогічних та науково-педагогічних працівників,  з  метою  

підвищення їх кваліфікації. 

Запропонований проєкт  є  безстроковим,  оскільки  використання 

сучасних інтерактивних технологій в освітній діяльності ставатиме дедалі 

масштабнішим. Однак із часом, за необхідності, передбачається можливість 

модернізації технологій і зміни сервісів щодо розробки дидактичних засобів 


